

# ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ

Две новые премьеры показал сарапульцам местный драмтеатр: «Знаменитый 702-ой» А. Миродана в постановке главного режиссера театра В. В. Линдберга (художник А. П. Ключков) и «Задержан на улице» К. Финна (режиссер З. Р. Гликман, оформление художника Александра Яруллина).

Эти спектакли смогли посмотреть и жители сел Мостовое Камбарского района и Бабино Завьяловского района. До гастролей в городе Глазове, которые начнутся 5 декабря, коллектив театра побывает и в других населенных пунктах Сарапульского района.

На снимке: сцена из спектакля «Задержан на ули-



це». Гусаров — артист В. С. Томский, Вася — артистка Т. Кириченко.

Текст и фото В. Воронина.

29 НОЯ 1962